| il

THEEMCEHREIRARI B ECH . IRERITTANRIIES, BE+RENRAREA. Rz, digH
fz, WERERAERIPERISVEEHSE RS- Rz,

THERHZ IS BB PSR E S XA I R SR A RS

m 583000 B bR EENERIET T RIS EXER

m BIE300F EFRISEIET TS EBHEM. &k, #AFAMIRESTEE

THERHZ LS RIEEIRSH . EREBIIRERADENM, HEERAHIERENEE. SHREER
AR BPESHAREAR . ATRMIRITGR. RUSERERERABAFRSRS S, THALHSHEE.
SHER TZNENER RIS RS M.

20155, FHERHEIRSIBATHIAER ARG (RENTB002139) MHRRI, IFEEGHRIEE
ABARMHRERE. HERFESEF—E, HEMRITHIEESY. BEEE. EERNRREEMSEN!

| fERRRMIE

. 2019
y 2018 AS3ER
015 AS2Z5 BEE., s
|
EICIVE S .
= 2011 AS1Z3] . 2F—
CEE R IRIRANFRE
| pSDDES SRARIEH RS SEAABRIRENFS
- SRR RS
| RARENRS
S
\.’l/

® ® O

Dl.
03.
05.
0B.
D9.

AS2Z 5 EIAR AR

AS2RFIEARINEERF 1

IRah2Ean A B AR

RapE SHMNER EIEsR

IKanesimIEX

BHxI

D=

B SER IS

iRE)

==y

TRLIZEATL




F—HRRARESR

w z J
[l
' '-\ - ‘.:-".
A5 1

MEEA. FEERE. 3C. BTFIRE. TEEHESE. BOGRE. BFIMI. WiR
HHRE. TR, LEDRE. BRI, BREFES

— B -
T J

mO o




1 Daesstt

= SREEM
« ASMEIREENR S SIS ) | [BFERE23-hit4: (8388608p/rev )
IO, T EAEE SIREEERTE, \l
o TNCIZ65535BENIE, SIS BIEHIR IR,
BERMFLERSTFL, DROBESHER, 5@,
= PRIRNG LR
. 12K@J§I$ﬂ@m%% o0l Positioning time om
o HOBEREESMSIAR E
* BEEEO0r/mMIinZE3000r/minfiNiEATEE7ms AR E
<
= SEASEINIREE

NEAZSBEMEMNENIHE L, TEINMIRIRHIR SHREEN

— BEE  — EEE

) 700

IHNBERAT

WEMARRIEKS, TEIUDENMSIELR,

#iErpm

by

200 0 800 1000

400 6o
Bdig)(ms)

SEIERESIERAT

TR/ MU ISR S

— EiEE  — ESEE
o
-
o
o
P
13
Ew
o
w
o
0
Efigms
MHNIERE
s
.
s
>
E 1
£
s o m
B

3
-

o 20 400

600 800 1000
Bdig)(ms)

IR SIAIRE

1 maEetstE
- SEMUEEH

B IR NERRESIMBDIR F iR, RETTHITI6RNEMIERH.
ZRUEHTEIRG, BRITEREENETIXESHL, TXNESEERBKEH.
I I

Ll siize \[Eeiz10\/ BRI \[ 16

B 2 o [

mmem
L
S e "
FEI

i a1

= SPETEERKIEH

- FRISESEDIFUTEKINAY

- R R EIIRIZIREAINRET S P TR AU E . ILTHAESERERS, PUTRITIR, (RIEE
B, TTLASRHPLCAME RIBABERHREIRR . U P RN E TR EIE S, Bk

EEREANEORTEF 2, e
I SEKGEAT
HiE S |'| T

» FENNHLEIERN

o B EUNANRTT, AREIRUFAXSERFRENERETRTTHREMAITIEE.
» RAMEMRIFRAMBAIEE, EERTHETIA + 15T,

.
L Liied

G?‘raﬁsrmfgaam

1
s —_—
aanzay o : g
m - e o] L¢T
1 gz o |
it s, o

— 04 —



I 13 AR IE=)2Eon 25 AR

AS2

-4 B A 1

-XX

e Ezn) G(exz) (zzs) @E3gess)

(

AS2: HHZEAS2:5I I Bt

iR

a4t

i
kg

B. 220V

02:200W. 04 :400W
A: 17Bit EHRmS

102 1KW, 15 1.5KW D 238t
30:3.0kW

1 EARIRENZERT R HiE

BLREIL 05

k= L(mm) H(mm) D(mm) L1(mm) H1(mm) D1(mm) 12227,
AS?2 Frame B 58 160 177 48 150 75 2-M4
AS2 Frame C 90 160 188 80 150 75 2-M4

SNERY SIZEB SIZE C
IRangei S AS2-02B AS2-04B AS2-10B AS2-15B AS2-30B
EERHEBIRArMS 1.6 2.8 55 7.6 11.6
EAREEEBITAMS 5.8 10 17 17 28
FERREEIR EIEAC200V-240V =HHAC200V-240V,+10% ~ —10%,50/60Hz
BEREIAY aIYMESIZNEERE M EIEEEE
IR EREB IR EBHHAC200V-240V,+10% ~ —10%,50/60Hz

1 fEARIEZNEE AN

BLEEA 05

m BRI

fERIEE: 0C~50C

fETFIBE: —20C~85C

EFAFRE

0~90% RHELF ( 4588374 )

EREE

BR1000mELF

e g

<1G

IPERNSHE

IP20/i5554%2

EHI7E

IGBT PWM=ZS [l &%

LIRS

17bitERITIE SR/ 23bit B T4 X EL

055

81 (1BA)

54 (iBA)

RIUEBES

24~ (12bit)

24 (B EENESEL)

PERES

A (RIS, =idbks )

AN (DIERE3, SEBRFTIRETL1)

BfET0EE RS232, RS-485

ZHFE, SPCERE

ERIERS

LED®7R

BEEERINRE

1000WR LA EMS SN EBEFREIR

RIPTIRE

BESS. VERETAE

ETHEES SN

EHR

AIEREH); REEE); R




— 07 —

161 AR 3R ) 22 TN BEANAS

fios/7mE (PULSEDIR )
uEmSER IE/RfKh (CW/ICCW )
A. BIEIEZRKH
va=c=nNGEh= Line Driver; Open Collector
Line Driver {KiR1Mpps
B EABASE ne Diver FRAApos
Open Collector 200Kpps
SFiBgREE TIIEIRSMFBLIE, EBNEEEFBIRE
BT IRH2MAB FIIECEL
HDHRIEIR RS JLUEZENGISNEMES T, REGHIRNE, RIBRSETIRE
EESSi7 RIBEECBAN, RERREES
FBERED BUERE £ 10%: 0.5% (BEHET )
St ERERHE | Rk 0-100%5ZkHT: < 0.5%(BUE4EERT)
IREERED 25+25C; < 0.5%(FEFEET)
IERRECE 0-10S
RINEEIESBA =10V ~+10V
RS RINFEIEIES . WEBFIEIES
serbiiEst
RANEFEIE SN -10V~+10V
BEIEE IRERG. RIEERE
Bexie Bt as HEHRIDS]
H[E fRiSER IR T BHERE
SEERIER YA BIERICH

1 BREMNESINBIRSER

oLk FRMRER RS

* BTRIPEIR,
AL RIS RTER R o

EMIEiRES

" RIS RIRELGIEERIR
ERHIINERIR S o

RERIBHIHIRS .

3 AR
) < TR, (R
[

HIENERRE

- BERBATER, P-CinFiEsz
SMESIZEEIE .

FIENERFEIR

= 24VdcEEIR, FRARFENL
HaHRITER.

FEREARS

BRMEEECICN3/CN4
a

* EIRIENZESHFER
EES(FRPEE)

= EIRIENZEPLC
EES(FRFPEE)

= EIRIENZEPC
BRRK(FRFEE)

fRIRRIRENRE N A iR OICN1
u

» BNRLES(FEREPEE)

fBRFEH#RAZEEFBAICN2
i
" E1-AST-

\

= BEEHIES, FTH/REAE
HfIREEBIRERERERA
G

- BAEERIRNEERERIKOEN

{EIRRFEHL
o

E=4 7 HFesS IhaE. #g
R. S EBFHAC220VEE RN
EEAEERAET
R.S. T ZHEAC220VEBRIEIAN
P LiC. L2C SRR AR
T ) BOAEP®. DZIRfEieis, HaRREr, BEPO. DZahFFes
SEBLRIEEESS | PO D C (RIRIEEH ) PO, CZiaEEs EHEER
HERBEHT P®.O EEN T
AREEEAT UV w (IREBHERAT, FISNMU. V. Wi
P PE FUMEDAT, SRR T R R T, BELEB R e

— 08 —



I BRI ZEix DO E X I EREGIENE &

» CN1EHlimO-— I ERSENX = CN1EslimO-—fRiDss

| mEmsEtr e | |
EX 515 Ihge EX 53 Ihee -~ an 2o
| B L —t {EmEE ;
PULS+ 41 [ EEBHES (MppsiAT) | s2qvap PAO* 21 ! 1 ! :
PULS- 43 Pulse. Cw. APhase N PAO- 22 i A2 118 3 fAfRERTT
- . PEO+ 25 | EnEERA Ijﬂe : {EmRE }
SIGN+ | 37 | mapmonis (tppoitT) | P RO cwems [T 0 | GNDS ! not
SIGN- 39 Dir. CCW. B phase L2 PBO- 23 : pAR E -
PZO+ 13 e ] ; ﬁ:ﬂ g
HPULS+ 2 | o == ‘ : GND
BEBO RN LARESHN PZO- 24 : :
HPULS- | %6 PZOUT | 44 | Remiwsmpiees | umemaRmeRSEE ngﬁ A02 =
HSIGNY | 38 | momms N, SEREN GND 29 | memrmmmT e, EomEst pULLHL | 35240 | i
HSIGN- 40 5V 15 - ; ouls PULSe 41 7 2000 ! GND
T U— REREVESE, BAMIE200mA ; ots. la3 = TN
PULLHI 35 | COM+, RN, PEBERIREE GND 16 ; [CW Al Jia : RS
— i REIES - | 7 |,(po1+)
VS = ! I
GND 29 |EHiESh PE 9455 | » 22:* ; ? 2000 | T
. CN1ESIHO-—BARABLES » CN1EEHIHO-—EHMESHA 1 o e N ) TNy
1 1 \ 4 ],(DO2-)
=X [z e =X | 3w e ! L a0
- i HPULS HPULS+ | 42 ' R 2,,(DO3-)
D | 9 | P-OT | #iLIF@EINEH At 20 ! , [CW A ] r ’ |
B, HORIESRN, BA 12V | B Hleeus {36 [ | L (DO4)
DI2 | 10 | N-OT | ZIER@IRE) Al2 18 . [CE&%N@ o | HSIGN+ (38 ' N 26/,(DO4-)
- ' ! | HSIGN- {40 |
DI3 | 34 | INHIBIT | Bkhztik GND 19 EISESh | s T />—429 > ‘ i} 28 | (DO5+)
; 29 : \27,(D05-).
DI4 | 8 [ALM-RST| REZESf (iBBHNRE) = CN2Ymh32s a0 3 RIRENES %75 | 5 7R R R
— G RE — o ) +24V EEE el e
DI5 |33 | S-ON | fmRies 31 | GBHES A C 2avagl? Efa
D6 | 32 |zCcLAMP | EuER - ‘ — 5 ‘ :
1 R IR R R TR : comiil 21 | oo
DI7 | 31 |GAIN-SEL| 1Zz5t]ie 2 - ' ] 22 | pao- | J>
- . s All .~ (DI1)9 4»7'<Q§z 25), PBO+ | .
DI8 | 30 |Home Swich| REFFx 3 SD+ e T ; | T % PBO 4>
; = ERES : ; <PBO-_
MEB24VEER, HBEBE+20~28V, -~ | D12 10 2.7kQ 13 [ pzo+ | .
i HEXELEBT200mA 4 sb AI2 i Jgki@ [% 24 on-+ c 4>~
coMm-| 14 E24Vit, k) 5 - BAEERA v 1 "
W24V, SEEMRFFIEIORRALL o ﬂe; GND D (D13) 34 a7iafEe(] S
COM+| 11 BRI, 12~24V 6 — SR ' 28 GND T  GND
Do1+| 7 |S—RDY+ 7 +5V BVEBRIG | : | (D14 &E&@ FRIBEEZAREEFA IR
FIRAESY N e ’
DOT-| 6 |S-RDY-| AN 8 GND FRRGND#L: o15 | 34 FRERHEIH
( 4.7kQ
DO2+| 5 | CON+ | ? . | (D15} 33 4 Tialf=] s pzouT
AZED . 4
DO2-| 4 | cCON- | G PE | 16y 37 a7k B P&
N N ST, ! GND
Ez? j EEE? . - CN3FICNAMA TUBEERHOR HiE R0 | (D174 31 a7kl =]
31| =X | e 31575 o1 ¥
DO4+| 1 | ALM+ o ] o |~ (DI8}30 4.7ka zgi L5V
al G
DO4-| 26 | ALM- 2 | — 5] e
DO5+| 28 |BKOFF+| 3 |onpiso 7 COM14 GND
ikl RS485 *
DO5- | 27 | BKOFF- 4 |RS485+| 6
BfEm0 5
5 |RS485- )
6 |RS232-TXD)| 3
RS232
7 PR megen 2
8 | GND L1
— 09— 95| PE | B — 10 —




—_ 11—

I BIRRERER

B1E220V =1E220V =1E220V
,i i w !
Size B Size B Size C
AS2-02BAI AS2-04BAl AS2-10BAl AS2-15BAl AS2-30BAl

%

%

ASMD-04-A530B

ASMD-04-0130B

ASMJ-06-04308

ASMJ-08-0830B

ASMJ-08-1030B

ASMJ-11-12308 ASMJ-13-1525B

ASMJ-11-1530B ASMH-13-0915B

ASMJ-11-1830B ASMJ-13-1025B

ASMJ-13-20258

ASMJ-13-2625B

ASMH-13-1315B

I B a5

N=

 RNEE

ASMH. RIRE, &8

-06-04 30

HES

A5: 50W

04:40mm. 06: 60mm
08: 80mm. 09:86mm

11: 110mm. 13: 130mm

B -A 3 2

1-XX

Eern) (Ezn) Geeem) (e @aE. es)(@iEs) (BiE)

01: 100W. 02: 200W
04: 400W. 08: 750W
10: TKW. 15: 1.6KW
20: 2KW. 30: 3KW

10: 1000rpm
15: 1500 rpm
20: 2000 rpm
30: 3000 rpm

B: 220V 3: LR

HIRSIL

A 7RI EE

D: 23{4ERHER

2: imE

1: Ver. 1

S: S5l

4 hEt+HERs

I Bil=E

171 JmEBEE BN S E

sy |MEAL | MERE | BISX | ERR | BIHEX | KR | BREE | KrE | BE | _

25:5) z=Fid AR %.zlzjl

2 N N =

us (KW) | (Nm) | (Nm) | (Arms) | (Arms) | (min~") | (min~") |(10*Kgm?)| (V)

402

ASMD-04-A530B-A321 0.05 0.159 0.477 0.69 207 3000 5000 0.025 220 |AS2-02BAI

ASMD-04-0130B-A321 0.1 0.318 0.954 1.27 3.81 3000 5000 0.046 220 |AS2-02BAI

ASMD-04-0130B-A341 0.1 0318 0.954 1.27 3.81 3000 5000 0.048 220 |AS2-02BAI

ASMJ-04-0130B-A321-S 0.1 032 1.12 0.97 33 3000 6000 0.061 220 |AS2-02BAI

ASMJ-04-0130B-A341-S 0.1 0.32 1.12 0.97 33 3000 6000 0.069 220 |AS2-02BAI
60HLE

ASMJ-06-0230B-A321 0.2 064 1.92 1.7 5.1 3000 5000 0.42 220 |AS2-02BAI

ASMJ-06-0230B-A341 0.2 0.64 1.92 1.7 5.1 3000 5000 0.44 220 |AS2-02BAI

ASMJ-06-0430B-A321 0.4 1.27 3.81 28 8.4 3000 5000 0.68 220 |AS2-04BAI

ASMJ-06-0430B-A341 0.4 1.27 3.81 28 8.4 3000 5000 07 220 |AS2-04BAI

ASMD-06-0230B-A321-S | 0.2 064 1.91 1.7 52 3000 6000 0.14 220 |AS2-02BAI

ASMD-06-0230B-A341-S| 0.2 0.64 1.91 1.7 52 3000 6000 0.17 220 | AS2-02BAI

ASMD-06-0430B-A321-S | 0.4 1.27 3.82 27 85 3000 6000 0.23 220 |AS2-04BAI

ASMD-06-0430B-A341-S| 0.4 1.27 3.82 27 85 3000 6000 0.26 220 |AS2-04BAI

ASMJ-06-0430B-A321-S 0.4 1.27 3.82 27 85 3000 6000 0.71 220 |AS2-04BAI
8OHLE

ASMJ-08-0830B-A321 075 239 7.17 45 135 3000 4500 1.53 220 |AS2-10BAI

ASMJ-08-0830B-A341 075 239 747 45 13.5 3000 4500 1.59 220 |AS2-10BAI

ASMJ-08-1030B-A321-B| 1.0 3.50 10.5 57 17.1 3000 4500 1.77 220 |AS2-10BAI

— 12 —



— 13 —

1 BHSH

»  23{UmED2EFEHS

1 A0mmiLEBNEIRMIBREZERT

2% MPERS FEBIRISESAELS | RIS LR S
e RIBESHEE IREESRIS . . .

BS ( #7E23m ) (#7E23m) (#7E23m)
ASMD-04-A530B-A321 AS2-02BAl P1-AS1-03P08M | E1-AS1-03UM
ASMD-04-0130B-A321 174z AS2-02BAl P1-AS1-03P08M | E1-AS1-03UM ¥
ASMD-04-0130B-A341 AS2-02BAI P5-AS1-03P08M | E1-AS1-03UM
ASMD-04-0130B-D321 23 AS2-02BAl P1-AS1-03P08M | E1-AS1-03UM E1-AS1-03BM

sy | BERL | WERE | BIURA | SERR | BITEA | ek | BRkE | K1 | BE | ~
458 EBI7E MigE BACIRH
e , , HES
= (KW) | (Nm) | (Nm) [(Arms) [(Arms) | (min~") | (min™") |(10~Kgm?)| (V)
AOHLEE
ASMD-04-0130B-D321 | 0.1 ‘ 0.318 | 0.954 | 1.27 ‘ 3.81 | 3000 5000 ’ 0.046 | 220 |AS2-02BAI
6OHLEE
ASMJ-06-0430B-D321 0.4 1.27 3.81 28 8.4 3000 5000 0.68 220 | AS2-04BAI
ASMJ-06-0430B-D341 0.4 1.27 3.81 28 8.4 3000 5000 068 220 | AS2-04BAI
8OHLEE
ASMJ-08-0830B-D321 0.75 2.39 7.47 45 13.5 3000 4500 153 220 |AS2-10BAI
ASMJ-08-08308-D341 0.75 2.39 717 45 135 3000 4500 1.59 220 |AS2-10BAI
ASMJ-08-1030B-D321-B 1.0 35 10.5 5.7 17.1 3000 4500 177 220 |AS2-10BAI
11041
ASMJ-11-1230B-D321 12 4.0 12.0 5.0 15.0 3000 3500 5.4 220 |AS2-15BAI
ASMJ-11-1530B-D321 1.5 5.0 15.0 6.0 18.0 3000 3100 6.3 220 |AS2-15BAI
ASMJ-11-1830B-D321 1.8 6.0 18.0 6.0 18.0 3000 3200 76 220 |AS2-15BAI
130MEE
ASMJ-13-10258-D321 1.0 4.0 12.0 4.0 12.0 2500 2600 8.5 220 |AS2-15BAl
ASMJ-13-1325B-D321 13 5.0 15.0 5.0 15.0 2500 2700 10.6 220 |AS2-15BAI
ASMJ-13-1525B-D321 15 6.0 18.0 6.0 18.0 2500 2900 12,6 220 |AS2-15BAI
ASMJ-13-2025B-D321 20 7.7 22.0 75 225 2500 2700 15.3 220 |AS2-30BAI
ASMJ-13-2625B8-D321 2.6 10.0 25.0 10.0 25.0 2500 2700 19.4 220 |AS2-30BAI
ASMH-13-0915B-D321-N | 0.85 5.4 16.2 6.5 205 1500 3000 13.8 220 |AS2-15BAI
ASMH-13-09158-D341-N | 0.85 5.4 16.2 6.5 205 1500 3000 13.9 220 |AS2-15BAI
ASMH-13-1315B-D321-N | 1.3 8.4 25.2 9.5 30.0 1500 3000 206 220 |AS2-30BAI
ASMH-13-1315B-D341-N | 1.3 8.4 252 9.5 30.0 1500 3000 20.6 220 |AS2-30BAI

]

300430

oLA ]

2-9L7

XX:£50

2S5 P5-AS1-XXP08M

BS: E1-AS1-XXUM

BS. E1-AS1-XXBM

iE: MBI, XX=05. 08. 10

s LC LZ | LA S LB | LL LR | LE | LG | LW | RH | W T TP
ASMD-04-A530B-A321 | 40 | 45 46 8 30 | 845 | 25 25 5 165 | 6.2 3 3 | M3*6
ASMD-04-0130B-A321 | 40 | 4.5 46 8 30 [102.5| 25 25 5 16.5| 6.2 3 3 |M3*6
ASMD-04-0130B-A341 | 40 | 45 46 8 30 [1356| 25 25 5 165| 6.2 3 3 | M3*6
ASMD-04-0130B-D321 | 40 | 45 46 8 30 [1025| 25 25 5 165 | 6.2 3 3 | M3*6

— 14 —



— 15 —

I 60mmILEBNEIRMIBREZERYT

S _h
LB h7

2,015

£50

e

g

2% MHEES ToES RIS ES AL S bR S & B S
. BRI REEme - B -
ns (#7Ee3m) (#7Ee3m) (47EE3m )
ASMJ-06-0230B-A321 AS2-02BAI | P1-AS1-03P08M | E1-AS1-03UM
ASMJ-06-0230B-A341 . AS2-02BAI | P5-AS1-03P08M | E1-AS1-03UM
1741 %
ASMJ-06-0430B-A321 AS2-04BAI | P1-AS1-03P08M | E1-AS1-03UM
ASMJ-06-0430B-A341 AS2-04BAI | P5-AS1-03P08M | E1-AS1-03UM
ASMJ-06-0430B-D321 N AS2-04BAI P1-AS1-03P08M | E1-AS1-03UM
23z E1-AS1-03BM
ASMJ-06-0430B-D341 AS2-04BAI | P5-AS1-03P08M | E1-AS1-03UM
Z
2 G-G

XX20

#E. P1-AS1-XXP08M 8BS, E1-AS1-XXUM
[T
S, P5-AS1-XXP08M 8BS, E1-AS1-XXBM
i SMHKETE, XX=05. 08. 10
e LC | LZ | LA S LB LL | LR | LE | LG [ LW | RH | W T TP
ASMJ-06-0230B-A321 60 5.5 70 14 50 112 30 3 7 16.5 11 5 5 [M5x8
ASMJ-06-0230B-A341 60 5.5 70 14 50 144 30 3 7 16.5 11 5 5 [M5x8
ASMJ-06-0430B-A321 60 55 70 14 50 134 30 3 7 16.5 11 5 5 |M5x8
ASMJ-06-0430B-A341 60 55 70 14 50 166 30 3 7 16.5 11 5 5 [M5x8
ASMJ-06-0430B-D321 60 55 70 14 50 134 30 3 7 16.5 11 5 5 |M5x8
ASMJ-06-0430B-D341 60 5.5 70 14 50 166 30 3 7 16.5 11 5 5 [M5x8

I SOmMmMILEBNEIRMIBREZERT

24 MPERS TRt mAD RS A ELS (Rt RIDES A RIS
e RIS IRENRSAS . 5 .

BS (#7Ee3m ) ( #7#e3m) (47E23m)
ASMJ-08-0830B-A321 AS2-10BAl P1-AS1-03P08M | E1-AS1-03UM
ASMJ-08-0830B-A341 174L AS2-10BAI P5-AS1-03P08M | E1-AS1-03UM x

ASMJ-08-1030B-A321-B AS2-10BAI P1-AS1-03P08M | E1-AS1-03UM
ASMJ-08-0830B-D321 AS2-10BAl P1-AS1-03P08M | E1-AS1-03UM E1-AS1-03BM
ASMJ-08-0830B-D341 2311 AS2-10BAl P5-AS1-03P08M | E1-AS1-03UM E1-AS1-03BM

ASMJ-08-1030B-D321-B AS2-10BAI P1-AS1-03P08M | E1-AS1-03UM E1-AS1-03BM

]
[ ]
lo_o @
I
GG
| Ly ‘ i
E G- |
] e 1 I e o

LL

x50

0,025

S P1-AS1-XXP08M

XX:£50

S P5-AS1-XXP08M

2S: E1-AS1-XXUM

S

3L

i

X420

BS. E1-AS1-XXBM

i KBRS, XX=05. 08. 10
S LC LZ | LA S LB | LL|LR|LE|LG|W|RH| W T TP
ASMJ-08-0830B-A321 | 80 6.5 | 90 19 70 [1422| 35 3 8 25 | 155| 6 6 |M6x10
ASMJ-08-0830B-A341 | 80 6.5 | 90 19 70 | 175 | 35 3 8 25 | 1556| 6 6 [M6x10
ASMJ-08-1030B-A321-B | 80 6.5 | 90 19 70 |157.2| 35 3 8 25 | 155| 6 6 [M6x10
ASMJ-08-0830B-D321 | 80 6.5 | 90 19 70 |142.2| 35 3 8 25 | 155 | 6 6 |M6x10
ASMJ-08-0830B-D341 | 80 6.5 | 90 19 70 | 175 | 35 3 8 25 | 155| 6 6 [M6x10
ASMJ-08-1030B-D321-B| 80 65 | 90 19 70 [157.2| 35 3 8 25 | 155| 6 6 [M6x10 — 6 —




—_17 —

I MOmmILEBNEIRMBREGERT

1 130mmLEEEB BRI R 2R

XX 420

S P2-AS1-XXP15F, P2-AS1-XXP30F

2 MNEES | TERIRFEERLE S| HHRihRD SRS
n e REsEme - b -

BS ( 7E23m ) ( #7Ee3m) ( 7Ee3m )
ASMJ-11-1230B-D321 AS2-15BAl P2-AS1-03P15F | E2-AS1-03UM E2-AS1-03BM
ASMJ-11-1530B-D321 23 AS2-15BAl P2-AS1-03P15F | E2-AS1-03UM E2-AS1-03BM
ASMJ-11-1830B-D321 AS2-15BAI P2-AS1-03P15F | E2-AS1-03UM E2-AS1-03BM

n G-G
LW
2.5 »
\ 6T
=l -
G-
RH T
LE
LG
LL LR
i } L

XX£20

BS. E2-AS1-XXUM

2 PMALES | ERibRGSEALS HHRIhREELES)
. FEEEE TS _ _ _

e ( #7Ee3m) ( #5E23m) ( 7Ee3m)
ASMJ-13-1025B-D321 AS2-15BAl P2-AS1-03P15F | E2-AS1-03UM E2-AS1-03BM
ASMJ-13-1325B-D321 AS2-15BAl P2-AS1-03P15F | E2-AS1-03UM E2-AS1-03BM
ASMJ-13-1525B-D321 AS2-15BAI P2-AS1-03P15F | E2-AS1-03UM E2-AS1-03BM
ASMJ-13-2025B-D321 23 AS2-30BAI P2-AS1-03P30F | E2-AS1-03UM E2-AS1-03BM
ASMJ-13-2625B-D321 AS2-30BAl P2-AS1-03P30F | E2-AS1-03UM E2-AS1-03BM

1
H -
Ly
25 iy
G
= == 1: .
=
6 L—
RH_|T
‘ LE
LG
LL LR
Inn

2010

XX£20

BS. P2-AS1-XXP15F, P2-AS1-XXP30F

X2

S E2-AS1-XXBM

S E2-AS1-XXBM

iE: EMIKETTLE, XX=05. 08. 10

5 D

BS. E2-AS1-XXUM

XX£20

iE: &MKEEE, XX=05. 08. 10

s IC|LZ|LA| S |LB|LL|LR|LE|LG|W|RH|W/|T TP
ASMJ-11-1230B-D321 [111.2| 9 130 19 95 | 189 | 55 5 12 40 | 155 6 6 |M6x25
ASMJ-11-1530B-D321 [111.2| 9 130 19 95 | 204 | 55 5 12 40 | 155 6 6 |M6x25
ASMJ-11-1830B-D321 [111.2| 9 130 19 95 | 219 | 55 5 12 40 | 165 6 6 |M6x25

s IC|LZ|LA| S |LB|LL|LR|LE|LG|W|RH| W | T TP
ASMJ-13-1025B-D321 | 131 9 145 | 22 | 110 | 166 | 57 5 14 40 | 185 6 6 |M6x22
ASMJ-13-1325B-D321 | 131 9 145 | 22 | 171 | 166 | 57 5 14 40 | 185 6 6 |[M6x22
ASMJ-13-1525B-D321 | 131 9 145 | 22 | 110 | 179 | 57 5 14 40 | 185 6 6 |[M6x22
ASMJ-13-2025B-D321 | 131 9 145 | 22 | 110 | 192 | 57 5 14 40 | 185 6 6 |[M6x22
ASMJ-13-2625B-D321 | 131 9 145 | 22 | 110 | 209 | 57 5 14 40 | 185 6 6 M6x22




1 130mmiLEBIEMMIERZERT

£ WMHEES FoEE thiRASES LR S | EE RS ES L EL S
_ R RS _ _ _
ns ( 7EE3m ) ( 7#e3m ) (#7E23m)
ASMH-13-0915B-D321-N AS2-15BAI P6-AS1-03P15F | E5-AS1-03AM
ASMH-13-0915B-D341-N AS2-15BAl P6-AS1-03P15F | E5-AS1-03AM
23t %
ASMH-13-1315B-D321-N AS2-30BAI P6-AS1-03P30F | E5-AS1-03AM
ASMH-13-1315B-D341-N AS2-30BAI P6-AS1-03P30F | E5-AS1-03AM
Qie LG
- LE
4oLz % @ | [
N GG
/ = L —
\ G

—
, @

\ 0 J
oLA * ) <@£}//y
=0

G Lo

@S h6

N
\\\l

RH

LL

LR

S,

310010

‘ 140+ 10(PIN9)

P6-AS1-XXPXXF

1=

I’_@J
XX 20
BIS. E5-AS1-XXAM

iE: EMKET, XX=05

s LC | LZ LA S LB | LL LR | LE | LG | LW | RH W T TP
ASMH-13-0915B-D321-N| 130 | 85 | 145 | 22 | 110 | 147 | 55 6 17.5| 40 | 185 6 6 -
ASMH-13-0915B-D341-N| 130 | 85 | 145 | 22 | 110 | 170 | 55 6 175 | 40 | 185 6 6 -
ASMH-13-13156B-D321-N| 130 | 85 | 145 | 22 | 110 | 167 | 55 6 17.5| 40 | 185 6 6 -
ASMH-13-1315B-D341-N| 130 | 85 | 145 | 22 | 110 | 190 | 55 6 17.5| 40 | 185 6 6 -

1 A0mmIE=THEBIEIRMIBRZZERT

2% MHEES Bt RIS S B S m R RIDRA RS
. B EAEE IRAEEES - _ _
B (#7EE3m ) (#7EE3m ) (#7EE3m )
ASMJ-04-0130B-A321-S AS2-02BAI P1-AS1-03P08M | E6-AS1-03AM
1742 %
ASMJ-04-0130B-A341-S AS2-02BAI P5-AS1-03P08M | E6-AS1-03AM
=
a .
Oic Long:210
@ 6 og= o6
2-9L7 D 1 =
— @ ESYIESY W
BLA 1 | W -1
4 Gr—
H®e)yr 1+ 11|
I [~ [ i3
© 24 :
LE
LL LR
@—z‘_ i L
£20
o
S, P1-AS1-XXP08M 5. E6-AS1-XXAM
5. P5-AS1-XXP08M
i AMIKETIE, XX=05
BE LC | LZ | LA S LB LL | LR | LE | LG | LW | RH | W T TP
ASMJ-04-0130B-A321-S| 40 4.5 46 8 30 88 25 2.5 5 155 | 6.2 3 3 |M3x8
ASMJ-04-0130B-A341-S| 40 4.5 46 8 30 (1285 25 2.5 5 165| 6.2 3 3 |M3x8




I 6OmMmMILE=THEBHEIRMISRZZERT

1 BHe

s

XX 50

£ MAOKES | FRIHBRALS FREibREELES
- R WS _ _ _
g ( 7Ee3m ) (REe3m) (#7B23m)
ASMD-06-0230B-A321-S AS2-02BAI P1-AS1-03P08M E6-AS1-03AM
ASMD-06-0230B-A341-S AS2-02BAI P5-AS1-03P08M E6-AS1-03AM
ASMD-06-0430B-A321-S 1742 AS2-04BAl P1-AS1-03P08M E6-AS1-03AM 7
ASMD-06-0430B-A341-S AS2-04BAI P5-AS1-03P08M E6-AS1-03AM
ASMJ-06-0430B-A321-S AS2-04BAI P1-AS1-03P08M E6-AS1-03AM
Owe B =
m 66
4-9L7 O _ W
(& ©\®\ 1 LW IHI
© I ]
@ -
v/ —
o ol ®
PLA_~
LS16) g2 t
LE
LG
LL LR
@:— i S
XX£20
5, P1-AS1-XXP08M 5., E6-AST-XXAM

BIS. P5-AS1-XXP0O8M

i EMKETTE, XX=05

s LC | LZ | LA S LB LL | LR | LE | LG | LW | RH | W T TP
ASMD-06-0230B-A321-S| 60 | 55 | 70 14 50 79 30 3 6.5 | 25 11 5 5 |M5x10,
ASMD-06-0230B-A341-S| 60 | 55 | 70 14 50 113 | 30 3 6.5 | 25 1" 5 5 |M5x10
ASMD-06-0430B-A321-S| 60 | 55 | 70 14 50 | 935]| 30 3 6.5 | 25 1" 5 5 |M5x10
ASMD-06-0430B-A341-S| 60 | 55 | 70 14 50 130 | 30 3 6.5 | 25 1" 5 5 |M5x10
ASMJ-06-0430B-A321-S| 60 | 55 | 70 14 50 | 118 | 30 3 6.5 | 25 " 5 5 |M5x10

EHQER| WNARELS |48 Bt BB AR | EERENES
REFESLEBAG NS
DBEEfEKR BRI | 1 % SR SIRENEE
Z BSR4
DBEE-9P 1 & &
AMP-172161-1 | 1 PR E1-AS1-03UM
saci | AMP-170361-1 | 10 mu SEHT
40. 60. 80. 90
AMP-316454-1 | 2 PSR EN
AMP-172159-1 | 1 4PiEIERES
AMP-170362-1 | 8 I LEH P5-AS51-03P08M
e R P1-AS1-03P08M
Lt
AMP-172157-1 | 1 PRI
REFRSLEB RGNS - .
DBEERELEERIMR | 1 L SIS 110, 130 (23fi1)
- & 2 ISR THERL
e DBEE-9P ! E2-AS1-03UM |3, 1.5%EH4E
— N EEREESE L
AREAEEL | 1 g RS SN &
. : 2 HEGRE P
AIREUREEK | 1 1% 2073 HNEHEAAEE | P2-AS1-03P15F |#l;
DBREREKZBRRIMS | 1 % BB SIREhR ASMH-13-09158
= |EHNT R -D341-N
DBAE-OP 1 & IR E5-AS1-03AM | ASMH-13-13158
sA-C3 . 1L
HM23-7-P 1 == RIDIAMRESIEL ERC it e
MEE;
HM23-4-P 1 - HhEmEES P6-AS1-03P15F |2AE&HEFEH
=] \ —
1 RREAGES%
Conn.A Conn.g SR 3= EX
1 DO4+
26 28 DO4-
28 [E=] DO5+
27 i) DO5—
8 = DI4
_— 33 (=) DI5
200410 11 a DICOM+
35 /8 PULLHI
1500+ 15 37 § SIGH+
39 =] SIGH-
= _AQ_ 41 % PULS+
RS, C2-AS-12P1A5 e = s
coma coms S| 2@ | =Y B &8 | &Y
5 #=E | DO2+ 37 Eal SIGH+
0 4 | & | DO2- ||39 | W= | SIGH-
1 2 DO4+ 41 s PULS+
26 28 DO4- || 43 | %8 | PULS—
28 B/E | DO5+ 20 | &8 Al1
27 =] DO5- 19 2 BHEGND
" 8 a DI4 21 | = PAO+
200410 33 | ws | D5 ||22 | PAO-
1000415 32 BB DI6 25 | % PBO+
a 20 | B [ E9i (23 | % PBO-
- 11| # |DICOM+|[13 | #& | P7O+
A5 C2-AS-24P01 35 | #yea |PulLHl|| 24 | wm | Pzo-




— 23 —

I RRE&S

» PG RRER G

a1 ilva¥is) 1ERCERHERS ERERE M E
4 PinfiE#E
40. 60. 80. 90
S [5=£=10 ===
o]
* L
2 v 5%, AMP-172159-1 [ﬂ] DD
3 w #F. AMP-170362-1
==
4 PE
2 Pinfitt %
e . 40. 60. 80, 90 .
= e 2|@0OI0 1
1 BK+ 8%, AMP-172157-1 [
2 B WF. AMP-170362-1 %
4 Pinflnzstask
110, 130
IS ESER
1 PE
2 U fnastdsk.
5 Y YD28KATS-E
4 W
4 PinfizStask
130 -N 51
e ESER
1 PE
2 u Anzstlsk.
5 v HM23-4-P
4 W
2 Pintsiatt
130 -N &5
HMs ESEIR
1 BK+
HM23-2-P
2 BK-

1 RELS
- R

b as] |iilya¥iivl ISECEBHLERS RNV E
9 PinfEIEA
40. 60. 80. 90
£895 25004ES | 17. 23BiES
3 A+ -
6 A- —
N G EGlE]
5 B- SD-
855, AMP-172161-1 I
1 z+ BAT+ i#F: AMP-170361-1 ﬂ
4 z- BAT-
9 +5V +5V
8 GND GND
7 PE PE
15 Pinfizsidsk
110, 130
£S 2500458 | 17, 23BiES
2 +5V +5V
3 GND GND
4 A+ —
! e . etk
5 B+ SD+ YD28K15TS-E
8 B- SD-
6 z+ BAT+
9 z- BAT-
1 PE PE
4 PinEstE,
- 130 -N %51
s Esam
4 SD-
6 SD+ EsiEsk
5 ov HM23-7-P
7 +5V

— 24 —



